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DOMANDA:

Nella TXTO1 Relazione generale si riporta un sovraccarico dovuto agli ossari di q2=700kg/mq
derivante dal “peso complessivo” degli elementi.

Si chiede di scorporare il carico dovuto dal peso proprio degli elementi dal carico utile indicando
quest’ultimo.

Sembrerebbe non possibile rispettare i valori imposti dal d.p.r. 10 settembre 1990 n. 285 (circolare
esplicativa)

RISPOSTA:

Richiamando quanto contenuto nell’Allegato 2 della Relazione generale TXTO01 nel paragrafo
denominato VERIFICA DEL SOLAIO ESISTENTE, il sovraccarico permanente previsto nel DPR
10/9/1990 capo XV art. 76, risulta inserito alla lettera b) dellAnalisi dei carichi per il solaio
esistente.

Il valore g2=700Kg/mq si riferisce al solo peso dei nuovi manufatti.



